Dropbox TM

に暗号化機能を追加するクラウド・セキュリティ・ツール

報道関係者各位 プレスリリース 2013年2月5日

株式会社エーディーディー

Dropbox TM に暗号化機能を追加するクラウド・セキュリティ・ツール「iTwin SecureBox」でクラウドのセキュリティを強化する!

iTwin社(本社:シンガポール、COO: Kalyan Takru)と株式会社エーディーディー (本社:京都、代表取締役 石田信之)は、USBフラッシュドライブを2台のPCのUSB ポートに挿すだけでファイルやフォルダを共有できるデバイス、iTwin(アイツイン)を、日本国内における独占販売契約締結に基づき、株式会社エーディーディーの ECサイトにて発売しています。

【詳細】

iTwin SecureBox について

iTwin SecureBox は、お使いの Dropbox TM と連携して、データの暗号化を可能にします。データをクラウド上に移動させる前に暗号化が行われ、ファイル名も自動で置き換えられます。iTwin を PC に挿入しない限り、データの暗号を解除することはできません。iTwin SecureBox は、大切な機密データを不正アクセスなどのセキュリティ侵害から守り、快適で安心なノマドライフをサポートするクラウド・セキュリティ・ツールです。
※Dropbox TM 以外のクラウドサービスにも順次対応を予定しております。

iTwin SecureBox ページ: http://itwin.add-soft.jp/c/securebox/

_

使用方法

まず、ペアの iTwin を合体して、PC の USB ポートに挿入し、画面に従って Dropbox TM との連携を設定します。次に iTwin を 2 つに分離します。 それぞれが iTwin SecureBox のキーとなりますので、1 つは安全な場所に 保管して下さい。後は iTwin を挿入してファイルを移動/コピーするだけで、自動で暗号化が行われます。iTwin を持ち歩き、データの非暗号化が必要な 時のみ、iTwin を PC に挿入して下さい。

iTwin SecureBox スタートガイド:

http://itwin.add-soft.jp/c/securebox/iTwinSecureBox puickstartguide.pdf

Windows/Mac 対応

Windows XP Windows Vista

Windows 7

Windows 8

Apple Mac OS X 10.6以上

ー iTwin とは

iTwin は、ペアの USB フラッシュドライブを 2 台の PC にそれぞれ挿して、 2 台の PC 間でファイルやフォルダを共有することができるデバイスです。 インターネットに繋がっていることを条件に、Mac、Windows に関係なく世界中 どこからでも、ファイル、フォルダを共有することができます。

URL : http://iTwin.add-soft.jp/

販売元/ホームページ

株式会社エーディーディー

〒615-0022 京都市右京区西院平町7番地 西院第一生命ビル5 F

TEL: 075-322-6770 FAX: 075-322-0225

URL : http://www.addev.co.jp

E-Mail: Sales-Support@AdD-Soft.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース https://www.prerele.com